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１．点 鐘
２．国歌静聴
３．ロータリーソング静聴(四つのテスト)
４．来訪者紹介
５．米山奨学金贈呈
６．会長報告

７．幹事報告
８．委員会報告
９．ご挨拶 ダオ・スアン・トゥン君
10．点 鐘
11．ロータリーソング静聴(我らの生業)

例会終了後に、定例理事会開催

◆会⻑報告 東郷会⻑
昨日、山本知事は定例会見で、｢コロナウイルスと共生し

ながらノーマルな生活に戻る体制を作っていきたい。混乱
のないよう医療現場の状況も見ながらソフトランディング
させていきたい｣と話されたということで、明日４日以降、
｢当面の間｣警戒レベルを１へ引き下げると発表されました。
また、県内の新型コロナ対策の段階的な緩和についてまと
めた「ポストコロナロードマップ」が発表され、こちらは
県のＨＰから見ることができます。

我がクラブでも、コロナ禍前のように、春の親睦行事や
さよなら例会、次年度ＩＡ年次大会など実現できる見込み
が高まってきています。いよいよロータリーがロータリー
らしく活動できるようになってきたことを嬉しく思います。

１．本日午後４時、次年度に予定しているＩＡ年次大会の
打合わせに、河内ＩＡ担当、次年度会⻑幹事、私の
４名で大間々高校に行って参ります。

２．3月4日(土)は｢Ｒ財団地区補助金セミナーの補講｣が
前橋商工会議所会館にて予定されており、当クラブ
から⻘山エレクトとＲＡＣハニフ会⻑の２名が参加
されます。

３．3月4日(土)｢米山記念奨学生終了式及び歓送会｣がホテ
ルメトロポリタン高崎にて行われます。こちらには
奨学生トゥン君と前原カウンセラーが出席されます。

４．3月5日(日)｢桐生ロータリークラブ創立７０周年記念
式典・祝賀会｣が美喜仁桐生文化会館スカイホールに
て開催されます。当クラブからは会⻑幹事が参加して
参ります。

◆ビジター
米山奨学生
ダオ・スアン・トゥン 君

◆米山奨学金贈呈
ダオ・スアン・トゥン 君

◆幹事報告 池末幹事
◇例会変更のお知らせ

桐生ＲＣ 3/6→3/5 創立70周年記念式典に振替
3/20（休）

桐生南ＲＣ 3/29（休）
桐生赤城ＲＣ 3/7  例会場変更(水沼駅温泉センター)

3/14 例会場変更(旬彩きむら)
3/21（休）

他８ＲＣより
◇クラブ会報が到着しております

桐生ＲＣ 2/27
桐生南ＲＣ 2/8、2/19
桐生赤城RC 2/14、2/19

◇その他
・３月のロータリーレートは１ドル１３６円。
・太田ＲＣより「国際R第2840地区 2022-23年度地区大会

報告書」が届いております。
・「ロータリーの友 ２月号」が届いております。
・「ガバナー月信３月号(Vol.9)」が届いております。
・高崎シンフォニーＲＣより｢ＲＹＬＡ研修会｣のご案内が

届いております。
・ガバナー事務所より｢RI会⻑杯Wゴルフ大会｣のご案内が

届きました。今年も「ポリオ寄付」を目的に世界50カ
国で5月5日〜16日までの期間開催されます。参加希望
の方は事務局までお申し出ください。4月24日(月)が
申込期限となっています。

・3月6日(月)事務局のコピー機の入替えを行います。
午前中〜午後に掛けてPC作業が出来ない状況になりま
すので、ご依頼等は火曜日以降にお願い致します。

・本日例会終了後に、定例理事会を開催いたします。

５．3月8日(水)国際女性デーに因んで、地区女性ネット
ワーク委員会主催の｢ポリオ撲滅チャリティーゴルフ
コンペ＆バザー｣が鳳凰ゴルフ倶楽部で開催されます。

以上
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◇ロータリー財団 中里ロータリー財団担当
トゥン君 卓話よろしくお願いします。 今泉君、江原君
トゥン君 卒業おめでとうございます。 乾君、須田君
トゥン君 一年間お疲れ様でした。 前原君
トゥン君 頑張って下さい。 家住君
スペインに行ってました。本場のフラメンコにシビレ

ました。マスクは誰もしていません。 野村君
畑が乾いているので水を撒いています。 舩⼾君
４月にまた値上げ。イヤです。。。 山形君
今日は桃の節句ひな祭りですね。 近藤君

◇米山BOX 江原米山奨学担当
トゥン君 卒業・就職おめでとうございます。

新しい環境でも頑張って下さい。
池末幹事、山形君、今泉君、前原君、須田君

ご宴会が増えてきました。 渡邊君
田﨑さんは一昨日、無事退院しました。 家住君
中野さんの写真がとても良かったので、夫婦で遺影用の

写真を撮って来ました。 野村君
３日間で「にんげん」配布で(1日18,000歩)5万4千歩

歩きました。健康のもとです。 舩⼾君

＜今日の一句＞ 小林一茶
『雪とけて村いっぱいの子どもかな』 江原君

●拠金委員会
◇ニコニコＢＯＸ 早川ニコニコBOX担当

トゥン君 卓話楽しみにしています。
前原君、近藤君、坪井君
乾君、今泉君、津久井君

前原君 御苦労様です。 家住君
船⼾さん いつもありがとうございます。 髙森君
リサイクル募金でご協力ありがとうございます。 舩⼾君
合唱曲｢ヒロシマの有る国で｣を中学生ぶりに聞きました。

今のウクライナ情勢をふまえて聞くと心に来るものが
ありました。 山形君

歓送迎会 御承り致します。 渡邊君
花房さん 息子が花房先生に短い期間でしたがご指導いた

だきありがとうございました。一昨日、高校を無事卒業
いたしました。 早川君

孫が前女に合格しました。 野村君

◇ロータリーの友 今泉歴史編纂･IT･CICO担当
全体的に「環境・SDGs」だったのかなと思います。

（横組みP.6）『ロータリーとは』と言う事で、ロータリーの目
的や、歴史が載っています。

（横組みP.16）『ローターアクトって何？』と言う事で、ロー
タアクトの目的だとか活動内容が載っています。新入会員の
方は参考にしていただければと思います。

（縦組みP.21）ロータリーアットワーク
『見えないエックス線から身を守る防護壁を設置』朝霞ＲＣ

パラオ共和国のベラウ国立病院でレントゲン室の壁からエッ
クス線が漏れていると言うことで、その修理をお金の寄付だ
けではなく、日本から資材等を運び込んで現地で作業してい
ると言う事で気になりました。

（縦組みP.25）『こどもたちへ職業の模擬体験』大分キャピタルＲＣ
メンバーだけの職業体験ではなく、児童養護施設の子どもた
ちも一緒に職業体験の出来る「キッザニア」に行ったという
記事が面白いなと思いました。

◇クラブ運営円滑化特別委員会
『事務局交替から半年を経て』 前原副会⻑
三澤さんが事務局として勤務されて約半年が経過しました。
大きく2つのポイントがありました。

1．三澤さんになるべく早く慣れてもらう
2．｢事務局は不慣れな新人｣を会員各位がまず自覚し各自

の理解と協力によって我がクラブの「ニュースタンダー
ド」を構築する

1．早く慣れてもらう
半年分の習熟度は向上していると思われます。
会員各位もそれを実感されていることでしょう

2．会員各位の役割分担
これも皆さまのご協力が得られているとみています。
ただし、まだ途上です。
さらなるご理解とご協力が必要です。

<事務局の仕事>
1．指⽰（地区、会⻑、幹事）への対応

資料作成（集計）〜準備〜連絡〜事務処理（送金等）
2．会報

卓話・発表者の原稿提出は各位の協力がほぼ得られてい
る。さらなる徹底を継続。
話しの前後の口頭での発言は記事にしない。予め提出され
た原稿のみ記事にする。発表者が口頭で追加した内容で発
表者自身が記事として追加したいものがある場合は速やか
に文章化して追加提出する。➡ 口述筆記は原則として行
わない。

3．各委員会対応
資料捜し〜会員への連絡

多くの記録の中から必要なデータを見つけるのに手まどっ
ています。
いずれ時間が解決する問題と思われますが、まだ今のとこ
ろ手間暇のかかる部分です。

会員への連絡原稿は各委員⻑が作成して下さい。
今のところ事務局は連絡発信のみと考えて下さい。

◆委員会報告
●クラブ運営委員会
◇出席報告 ⻘山桃子出席担当

会員総数５１名 (出席免除者１０名の内７名が出席の為)
出席率対象者４８名、出席率対象者出席人数３６名
欠席者１２名(内前メイク5名) 最終欠席者7名
出席率 ８５.４２％ （前々例会修正出席率 97.87％ ）

中島総合法律事務所
弁護士 中島 俊太朗
桐生市織姫町２－５

桐生地場産業振興センター３Ｆ
TEL０２７７（４６）７５１６
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4．例会準備〜⽚付け
5．支払い・送金・発信（銀行・郵便局）
6．その他

<現況報告書>
この後、年度の締めくくりとして現況報告書の作成が大

きな仕事となります。
印刷会社への外注を計画していますが、それですべて解

決する訳ではありません。
内容の検討〜データ・資料作成
印刷業者の対応窓口

これは会員自らが行う事として臨まなくてはなりません。

<サポート体制>
必要なサポート体制を整備して、不慣れとはいえ勤務時間
が延⻑されるのは防がなければなりません。

・ 勤務時間・労働条件 小林委員
・ 実 務 前原委員
・ 「一太郎」対応 今泉副幹事
が対応しています。

REMIND
事務局は全くの新人です

山本五十六の言葉
「やって見せ、言って聞かせてさせてみて、

誉めてやらねば人は動かじ。」
これは新人教育の要諦を見事に言い表しています。

「情報集会の重要性」
かつて炉端会談（ファイヤー・サイド・ミーティング）

と呼ばれていた頃からずっと情報集会は2日間という時間を
かけてじっくりと行われていました。
それがいつからか、1日のそれも短時間の飲み会中心の会合
に変わってしまいました。

何故なら、前事務局員というしっかりしたデータベース
が出来上がっていたからです。前任者からの引継ぎの内容
を参考にするより、あとで必要な時に前事務局員さんに聞
いた方が速いし、確実だったのです。

しかし、その日々は終わりました。

各担当者の方は6月になってから引き継ぎ書を準備するの
ではなく普段の行事等の動きがある毎にその記録を残し、
情報集会ではそれを整理して次の方に渡せる様日頃から心
掛けて下さい。

「ニュースタンダード」
私達は創立50周年宣言で伝統の継承とその進化を高らか

に宣言しました。「清水データベース」の中に積み重ねら
れた我がクラブの伝統はとても大切で重要なものが沢山あ
ります。もちろんそれは大変貴重なものです。しかし、そ
こから必要な情報が拾い出せない場合もあるでしょう。

その時は、勇気をもって周囲の理解と承認を得ながら、
自分の考えで進めてみましょう。それが50周年宣言に謳っ
た“進化”となって行くと思うのです。

ご清聴ありがとうございました。

桐生⻄ロータリクラブの皆さん、こんにちは。
今日は、私が参加できる最後の例会であると同時に、

皆さんと過ごした素晴らしい時間を振り返り感謝の気持
ちを伝える場でもあります。１年間大変お世話になりあ
りがとうございました。

時間が経つのは早いですね。去年、ロータリー米山奨
学生の合格というお知らせをいただき、自分は何も優秀
ではないのに、こんな大きな奨学金を頂けるのかと夢の
ようで嬉しかったです。特に、桐生⻄ロータアクトのメ
ンバー、幹事そして桐生⻄ロータリクラブの奨学生にな
り活躍できることがすごく光栄でした。例会では皆さん
素晴らしい方々で、自分は奨学生というだけで、どうす
ればいいか、色々考えました。しかし、始めての例会か
ら、皆さんはいつも優しく話してくださり、親切に教え
て頂いたので、そのような考え方が全くなくなりました。

日帰りバス旅行でも例会でも、家族みたいな雰囲気を
与えてくれたことが忘れられませんでした。

奨学生として皆さんに挨拶したり、名札やロータリー
の友などをお渡ししたりしただけで、出来る事はあまり
なかったですが、皆さんと出会えたことで、人生の中で
人間関係を築くこと、日本社会のマナーなど色々勉強に
なりました。

また、地区貢献・卓話・クラブのインベントを通じて、
クラブの価値観を実感し、社会が良くになるように頑張
っていることが理解できるようになりました。例会に参
加することを通じて、素晴らしい皆さんと出会えたこと
は私の人生で光栄なことであり、自分も皆さんに負けな
いようにと意識をして、頑張っていきます。

私の人生にとって重要な時期に、ロータリー奨学生と
いう素晴らしい支援がありました。奨学金を頂ける前は、
勉強の時間以外は、ほぼバイトでした。自分は何が好き
なのか、何のため留学するのか目的を忘れていました。

3年間の留学を振り返って、自分の功績は何も残ってい
ませんでした。支援者の方々のおかげで私は貴重な学び
の機会を得ることができ、大変充実した学生生活を送る
ことができました。私自身や家族にとって負担の大きい
教育費用を支払うことなく、夢に向かって進むことがで
きました。優れた教育を受け、豊かな経験を積むことが
でき、将来のキャリアに向けて準備するために必要なス
キルや知識を身につけることができました。就職先も、
希望の通り好きな仕事を見つけられました。

米山奨学生
ダオ・スアン・トゥン 君

出身国：ベトナム
学校名：群馬大学

米山奨学生より終了のご挨拶
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奨学生になった機会を通じて、私は多くの方々と出会
い、貴重な人間関係を築くことが出来ました。大学での
授業や研究、サークル活動やボランティア活勣、様々な
経験を通じて、多くの人々から学ぶことが出来ました。
これらの経験は、私にとって非常に貴重なものとなりま
した。また、この制度を受けることで、自分の力を信じ、
自分の夢を追い求め、自分の人生を輝かせることができ
ました。

私は、支援してくださった皆さんの大きな愛情と配慮
に触れ、本当に幸運だったと感じています。

私のカウンセラー、前原さんからいただいた温かい
メッセージや激励の言葉は、私が苦しい時や迷った時に
力を与えてくれました。深く感謝しています。

今回この支援がなければ、私が今の自分でいられるこ
とはなかったということを忘れず、常に謙虚な姿勢を持
ち続けたいと思います。今後も、受けた恩をお返しする
ため、社会に貢献することが私の使命であると考えてお
ります。支援者の皆さんの期待に応えることができるよ
う、私自身の成⻑とともに、社会に貢献できるよう努力
してまいります。

最後に、奨学生として私を支援してくださったことに
感謝いたします。

コロナ時代はまだまだですが、健康に気を付けて、い
つも笑顔、元気で毎週の例会に参加できるようにお祈り
申し上げます。

桐生⻄ロータリクラブのさらなるご発展をお祈り申し
上げます。

⻑い間、本当にありがとうございました。
（期間：２０２２年４月〜２０２３年３月）

《 次 例 会 予 告 》

３月１７日(金) １２：３０点鐘

外部卓話 予定

ポストコロナ ロードマップ
〜５類移⾏に向けた群⾺版緩和モデル〜

更新⽇︓2023年3月1⽇

Ｋ＆Ｎ株式会社
代表取締役 新 島 健 介

みどり市笠懸町阿左美２０５８－４
TEL０２７７（７７）２１５１

社会福祉法人 希望の家
理事長 野田 真一郎

みどり市大間々町大間々２２－４
TEL０２７７（７３）２６０５

大東建託株式会社
参 事 中 里 和 子
太田市東矢島町７８４

グランテラスＹＡＪＩＭＡ １Ｆ
TEL０２７６（４８）９７９７

２０２２年５⽉７⽇
春の親睦 ⽇帰りバス旅⾏より

（右側がトゥン君）

理事会報告 ３月 3日

１．新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況等から
今後の例会運営について協議した結果、当面の間
短縮例会を継続することとなった。ただし４月以降、
通常形式へ戻す際は時間的余裕を持って周知する。

２．18日にランドルフ委員⻑より卓話でご紹介いただい
たプロジェクトについてガバナー事務所へ｢ブカラン
州の女性の生産向上プロジェクト｣を第一希望として
申し出済み。

３．中野ガバナー事務所より｢2023年決議審議会決議案」
募集の件を会員に募った結果、申し出がなかった為
提出しない方向に。

４．中野ガバナー事務所より案内された｢トルコ・シリア
大地震義捐金」については、10日、17日の例会時に
募金箱をまわし、会員に義援金への協力を求める

（3月24日締切）


